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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

IX ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОРУМА
СЕВЕРНОГО КАВКАЗА «СТРОЙМАСТЕР»
24–26 марта 2011 г., г. Кисловодск

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА:

Правительство Ставропольского края; 

Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края;

Министерство промышленности, энергетики,  транспорта и связи Ставропольского края;

Комитет Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству;

Союз Строителей Ставропольского края,
Саморегулируемая организация Ставропольского края.
ОРГАНИЗАТОРЫ: 
Выставочные центры «КАВКАЗ», «РОСТЭКС»

C 24 по 26 марта 2011 г. в Кисловодске на крупнейшей выставочной площадке Ставропольского края – ТВК «Кавказ» - состоится IX Градостроительный форум Северного Кавказа «Строймастер». Форум в течение девяти лет является «зеркалом» развития строительной отрасли и ЖКХ в Северо-Кавказском регионе.
Цель форума «Строймастер» - оказание содействия решению общефедеральных задач развития городов Ставропольского края и республик Северного Кавказа,  расширение и укрепление межрегиональных связей в сфере строительства, ЖКХ и архитектуры, становление имиджа региона, как наиболее привлекательного для инвестиций. 

Форум служит идеальной деловой площадкой для знакомства с современными технологиями в строительстве, приобретения качественного оборудования и отделочных материалов. Экспозиции позволяют компаниям демонстрировать свои лучшие разработки, технику, материалы, инвестиционные и инновационные проекты, а также, благодаря насыщенной деловой программе и тематическим мероприятиям, которые сопровождают выставку, специалисты получают значительный объем полезной отраслевой информации.
Одним из ведущих событий Форума «Строймастер–2011» станет Совещание Союза Строителей Ставропольского края, Министерства строительства и архитектуры Ставропольского края, Саморегулируемой Организации Ставропольского края на тему: «Приоритетные направления градостроительной деятельности Ставропольского края и республик Северного Кавказа»:

1. Территориальное планирование – исходный материал для стратегии развития строительной индустрии Северо-Кавказского округа. Проблемы и возможности

2. Саморегулирование – его роль в новых условиях

3. Малоэтажное строительство – ключ к экономическому и социальному развитию регионов. Инвестиции. Проекты. Технологии

4. Обеспечение энергоэффективности зданий, строений сооружений. Энергосбережение и энергоэффективность на объектах жилищно-коммунального хозяйства и промышленности
5. Энерго- и пожарный аудит
В 2011 году в обсуждении проблем и перспектив развития строительной отрасли Юга России примут участие официальные делегации из Северо-Кавказского Федерального округа, Ростовской области и Краснодарского края, которые возглавят руководители органов исполнительной власти субъектов РФ, министерств и департаментов по строительству, а так же руководители строительных организаций, входящих в Саморегулируемые Организации Ставропольского края и Северного Кавказа.
Удовлетворяя интересам отрасли, в рамках Форума «Строймастер» будут представлены экспозиции: «Строительный комплекс», «Городское хозяйство», «Энергосбережение и энергоэффективность в жилищном и промышленном комплексе». Участники продемонстрируют различные сферы строительной отрасли: новейшие современные технологии, оборудование, конструкции и материалы в сфере строительства и благоустройства, муниципального хозяйства, тепло- и энергосбережения.

За девять лет своей работы форум приобрел широкую известность и популярность у специалистов строительной индустрии Северного Кавказа. О значимости и необходимости проведения выставки говорит ежегодный рост количества участников, география которых очень обширна. В 2010 году в выставке приняли участие более 170 компаний. Среди постоянных участников форума можно выделить крупных игроков рынка: «АБВ-керамик» ОАО, г. Москва, «Альтерпласт» ООО, г. Москва, «Альтернатива» ООО, Челябинская обл., г. Трехгорный, «Арт-Доминант» ООО, г. Киров, «Баттерфляй» ООО, г. Москва, «Ивановская марка» ООО, г. Ростов-на-Дону, ГК Теплобаза, г. Краснодар, «Кнауф Инсулейшн» ООО, г.Краснодар, «Краснодартеплоэнерго-ТВЭЛ» ООО, г. Краснодар, Линдаб, Lindab AB (Швеция), представительство в России, г. Москва, «МАПЕИ» ЗАО, г. Москва, «Майбес РУС» ООО, г. Москва, «Нальчикский завод композитных материалов» ООО, г. Нальчик, «Оборудование СОВБИ» ООО, г. Санкт-Петербург. Более 90% участников заявили о намерениях участвовать в форуме «Строймастер–2011». 
По результатам форума «Строймастер–2010» многие участники отметили высокую результативность его работы. Экспозиции и мероприятия деловой программы Форума привлекли более 2000 специалистов из Ставропольского края и городов ЮФО, а так же из республик Северного Кавказа. Согласно результатам анкетирования, 28% посетителей прибыли из КБР, КЧР, Дагестана и Северной Осетии. 
По мнению специалистов, уровень организации и проведения Форума «Строймастер» с каждым годом становится более профессиональным, а привлечение делегаций из Северо-Кавказского федерального и Южного федерального округов способствует межрегиональному сотрудничеству, привлечению инвестиций в регион и высокой продуктивности деловых контактов.
Организаторы выставки уверены, что предстоящий форум «Строймастер–2011», будет эффективен для участников и станет настоящим профессиональным событием для специалистов, работающих в сфере строительства, ЖКХ, производства и продажи стройматериалов.






