По благословению Митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла к  празднованию 1000-летия памяти Крестителя Руси святого равноапостольного князя  Владимира и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в городе Ставрополе с 23 по 28 апреля в ВЦ «Ставрополье» прошла православная выставка-ярмарка «Град Креста». Выставка организованна Ставропольской и Невинномысской епархией Русской Православной Церкви и группой компаний «ПРАВОСЛАВНАЯ ЮЖНАЯ РУСЬ». 
Выставка собрала более 150 участников из различных регионов России, Беларуси, Украины, Греции, Италии, Святой земли. В ней приняли участие храмы и монастыри, монастырские хозяйства, книжные издательства, ювелирные компании, мастерские народных промыслов, пчеловоды, а также светские организации, связанные своей деятельностью с Русской Православной Церковью. Храмы и монастыри  привезли в Ставропольский край иконы, церковную утварь и атрибутику, изделия из дерева, камня и драгоценных металлов, церковное вино, освященное масло и многое другое. Издательства предоставили вниманию большой выбор духовной, просветительской, исторической и детской литературы, православных календарей и путеводителей, аудио- и видео-дисков. Пчеловоды удивили посетителей множеством сортов меда и другими продуктами своего промысла. 

В торжественной церемонии открытия приняли участие митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл и глава г. Ставрополя Андрей Джатдоев. После чего, состоялся праздничный концерт для гостей и посетителей выставки.

Важной составляющей частью выставки-ярмарки стала богатая культурная программа. На выставке был представлен не только широкий ассортимент продукции, но и масса интересных мероприятий – это просмотры художественных,  документальных фильмов, научно-практическая конференция «Церковь и казачество: соработничество на благо Отечества в годы Великой Отечественной Войны», презентация отделов Ставропольской и Невинномысской епархии, показ православной моды, проведение мастер-классов по боевым искусствам, выступления творческих коллективов и другое. 

На выставке-ярмарке  прошли выступления лауреатов IV Творческого молодежного фестиваля-конкурса «Светлая Седмица». В фестивале традиционно приняли участие десятки творческих коллективов со всего Ставрополья.
28 апреля состоялось торжественная церемония закрытие выставки-ярмарки. Кроме того, состоялось официальное награждение победителей детского творческого конкурса «Глазами Детей» по трем возрастным категориям, которые оценивали заслуженные художники России.  В возрастной категории до 7 лет третье место занял Сотников Николай, второе место - Врублевская Вероника и первое место занял Голубев Валентин. От 7 до 12 лет третье место получила Лукашова Валерия, второе - Турецкова Алина и первое место заняла Сердюкова Софья. В возрасте от 12 до 16 лет третье место досталось Гладковой Анастасии, второе место – Кочиной Дарье и первое место заняла Чубова Анастасия. Призы зрительских симпатий получили - Эрешова Александра, 6 лет; Авдеева Кристина, 10 лет и Бердник Вероника, 16 лет. Победители получили приятные подарки, главными призами за первые места стали планшеты.
На выставку для поклонения прибыла икона святого праведного воина Феодора Ушакова с частицей его мощей.
Выставку посетило более 10 000 человек, что показывает насколько большое  духовно-просветительское и культурное значение это событие имеет для жителей Ставрополя и Ставропольского края.
