ЮВЕЛИРНАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

 «ELITE-ЮВЕЛИР»

3 – 8 мая

Долгожданное событие

 для ценителей «тонкого» искусства
Весна — время обновления и красоты, рождения новых планов и стремлений. Все мы ждем, что с уходом зимы в нашей жизни произойдет что-то особенное. Именно таким событием станет специализированная выставка-продажа «ELITE-ЮВЕЛИР», которая пройдет с 3 по 8 мая в Пятигорске в ТРЦ «УниверСити».
 Блеск украшений не оставит равнодушной ни одну женщину, кроме того, подарит солнечное настроение и весенний прилив энергии. Товары, представленные на выставке, отличаются своей уникальностью и неповторимостью, поскольку большую часть работ ювелиров можно будет  приобрести исключительно на выставке «ELITE-ЮВЕЛИР». Ведь так важно для женщины быть особенной и иметь исключительные украшения. 
У мужчин также будет хорошая возможность сделать незабываемый подарок для своих любимых. Подарок, который добавит яркие тона в жизнь родных и близких. После такого знака внимания женщины расцветут прямо на ваших глазах.
В течение 6 дней жители города смогут окружить себя красотой и богатством со всей России. Кроме того, оценить качество изделий ведущих российских производителей и ювелирных домов, среди которых: «УРАЛЬСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД» (г. Москва), «Спектр Групп» (г. Москва), ЮК «АЛЬФА» (г. Москва), «FRESH JEWELRY» (г. Москва), ЮК «Танаис Яр-дара» (г. Краснодар), «Саха Алмаз» (г. Якутск), «СЕНАТ» (г. Москва),  «Серебряный Бриз» (г. Саратов), «Анолит Кострома» (г. Москва), «Золотая паутина» (г. Махачкала), «Марказит серебро» (г. Гусь-Хрустальный) и многие другие.
Около 100 компаний из 20 регионов России представят перед жителями Пятигорска ювелирные украшения, изделия с драгоценными и полудрагоценными камнями, бриллианты, самоцветы, бижутерию, отличающиеся современным дизайном и ценой на любой вкус.
Кроме того, организаторы и участники «ELITE-ЮВЕЛИР» приготовят настоящий подарок для посетителей выставки: розыгрыши 500 скидочных карт и более 50 ювелирных украшений, а главным призом станет настоящий БРИЛЛИАНТ! 
Впустите в свою жизнь весну и не отказывайте в удовольствии выбрать самый лучший драгоценный подарок себе и своим близким! 

