Пост-релиз

православной выставки-ярмарки
«Град Креста»

17.05.2016 – 24.05.2016

г. Ставрополь, Крепостная гора
24 мая в городе Ставрополь завершила свою работу православная выставка-ярмарка «Град Креста». Вот уже второй раз по благословению Митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла с 17 по 24 мая в городе Ставрополь  прошла православная выставка-ярмарка «Град Креста». Организаторы приурочили открытие выставки  к празднованию 170-летия со дня основания Ставропольской духовной Семинарии – старейшего на Северном Кавказе высшего учебного заведения.
Организаторами выставки-ярмарки «Град Креста» выступили: 

· Ставропольская и Невинномысская епархия Русской Православной Церкви;
· Группа компаний «Православная Южная Русь».
День открытия выставки начался с праздничной Божественной Литургии в Казанском Кафедральном Соборе с участием Митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла.
 В 12:00 состоялась церемония открытия, на которой присутствовали:
· Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл
· Глава города Ставрополя – Колягин Георгий Семенович

· Генеральный директор ГК «Православная Южная Русь» – Некрасов Сергей Николаевич
Выставка-ярмарка «Град Креста» традиционно собрала участников из различных регионов России, ближнего и дальнего зарубежья. В ней приняли участие храмы и монастыри, монастырские хозяйства, книжные издательства, ювелирные компании, мастерские народных промыслов, пчеловоды, текстильные компании, а также светские организации, связанные своей деятельностью с Русской Православной Церковью. Храмы и монастыри  привезли в город Ставрополь иконы, церковную атрибутику, изделия из дерева, камня и драгоценных металлов, освященное масло и многое другое. Издательства представили вниманию посетителей большой выбор духовной, просветительской, исторической и детской литературы, православных календарей и путеводителей. Пчеловоды удивили посетителей множеством сортов меда и другими продуктами своего промысла. 
Центральной темой духовно-просветительской и культурной программы выставки стало празднование Дня славянской письменности и культуры. В субботу и воскресенье состоялись развивающие игры, викторины для детей и взрослых, мастер-классы по рисованию на асфальте. Ежедневно проходили краткие курсы по орнаментальному шитью. Кроме того, в рамках культурной программы выставки состоялось выступление лауреатов V Творческого молодежного фестиваля-конкурса «Светлая Седмица», а также ансамбля «Русский Сувенир».
Организаторы выставка-ярмарка «Град Креста» представили специальную программу – «Задайте вопрос священнику», в рамках которой посетители смогли пообщаться со священнослужителем на интересующие их темы. Также каждый посетитель выставки смог послушать лекции на такие интересные темы, как: «Что значит быть христианином в XXI веке», «Религиозные секты – угроза безопасности на Северном Кавказе» и другие.
Следует отметить, что в рамках выставки состоялся Фестиваль колокольного звона, который собрал большое количество участников. 
Организаторами выставки-ярмарки «Град Креста» были запущены два творческих конкурса «Фотография» и «Эссе». Все желающие смогли принять участие в конкурсе, предоставив свои работы до 10 мая в Епархиальный отдел религиозного образования и катехизации по адресу:  г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 155.  Награждение победителей состоялось 21 мая на Крепостной горе на главной сцене.
Так, 1 место в конкурсе фотографий занял Мясников Виктор Анатольевич;
2 место – Бельченко Наталья Алексеевна;
3 мест – Брусенская Ксения Геннадьевна;
Приз зрительских симпатий получила Пацюк Иветта Петровна.

В конкурсе «Эссе» места распределились следующим образом:

1 место – Левченко Антонина Васильевна;
2 место – Ларина Дарья Андреевна;
3 место – Ковалева Ирина Николаевна;
Приз зрительских симпатий получила Найденова Ирина Евгеньевна.
Выставка-ярмарка «Град Креста» – это уникальная площадка для жителей Ставрополя, для верующих и тех, кто только делает первые шаги на пути к вере: она способствует церковно-светскому диалогу, содействующего миссионерской деятельности Русской Православной Церкви, духовно-нравственному оздоровлению общества и восстановлению православных традиций.
